VIHCTPYKLXA MO YCTaHOBKE 3aLUUThI
1. YcTaHOBUTH KpenéXHbl KPOHLITENH 1 K JTOHXEepoHaMm
asToMobunsa npu nomoLlyn 6onta M10x25 K
npenBapuTenbHO 3aNOKeHHOW B NTOHXEPOH KpenéxHomn
nnaHke 2 U K WraTtHoW Toyke BonTom M8x25.

2. YcTaHOBMUTL KpeneéXHble KpoHLWTENHbI 3, 4, 5 1 6 Ha
MeCTO KpenneHus LTaTHbIX XOMYTOB, NMpeaBapuUTenbHO
ocnabnss ux, nocne NPoTAHYTb.

3. YcTaHoBWTb 3aLUUTY K paHee ycTaHOBMEHHbIM
KpenéxHbIM KpoHLWTelHamM npu nomoly 6ontos M8x25.
4. Bce TOUYKM KpenneHua 3aTaHyThb.

BHUMAHWE! YCTAHOBKY 3ALWWTbLI NMPOU3BOONTD
nP MUHMMAJIbHOM KOIJI-BE TOMNJIMBA B BAKE!

Mpoun3BecT cMasky KpenéxHeix GonToB MacnomM Unu apyron

KOHCBDBEL{MOHHOFI HUOKOCTBHD
[ononxuTtensHan nHopMaura Ha oduunansHom canTe: Www.alfeco.ru

Komnnekrtyrowume Kon-Bo
Bont M8x25 7 WT.
Bont M10x25 1wt
LLlanba 8 7 WT.
Lanba 10 1w
KpenéxHblin KpoHLWTEWH M8 1 1 Wt

KpenéxHas nnanka M10 2 1wt

-
KpenéxHblin KpoHWwTENnH M8 3 N 2 Wt

.1

KpenéxHblin KpoHwTernH M8 5 \

KpenéxHbl KpoHwTenH M8 4

T
wT.

ALF1036st

Hyundai H1 loa seinycka: 2007-2018 V:25TD
Hyundai Grand Starex log Beinycka: 2007-2017 V:2.5TD

3alluTa TonnmMeHoro baka

Bec sawutbl: 11 Kr

Bec komnnekTayuu: 2,4 Kr
Pa3mep 3awuTbl: 1315x620x100
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm ‘
MomeHT 3aTsxkn: M8 - 157 Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTAMA U ANDMWUHWA

KoHCTDYETORCKWA GTOEMN 8 NPE3E WIMEHATE BHEIIHWA BT, HA5000 KOMANESTY0WMS, cnocod yCTaHosm 523 yEEIoMNEHNE NoTpeGUTEN.




